



修复的全过程。新华社记者 张猛摄

文物「医院」

营养快餐

献血饮食有讲究

很多人都不清楚献血前后应该注意什么...

献血前饮食应清淡 为了确保血液质量...

献血后要补充营养 献血后,适当增加一些营养...

献血后多吃造血食物 造血的主要原料是蛋白质、铁、维生素B12和叶酸等...

茄子的养生作用

茄子是一种物美价廉的蔬菜,也是餐桌上十分常见的家常蔬菜...

降血脂血压 茄子有良好降低高血脂、高血压功效...

保护心血管、抗坏血酸 茄子含有丰富的维生素P,这种物质能增强人体细胞间的黏着力...

防治胃癌 茄子含有龙葵碱,能抑制消化系统肿瘤的增殖...

抗衰老 茄子含有维生素E,有防止出血和抗衰老功能...

保护心血管、抗坏血酸 茄子含有丰富的维生素P,这种物质能增强人体细胞间的黏着力...

防治胃癌 茄子含有龙葵碱,能抑制消化系统肿瘤的增殖...



绿色骑行 新华社记者 范敬达摄



科学防火 刘晓波摄



大雨内涝、路面塌陷、气体泄露爆炸,一次次事故拷问着城市地下管线的安全;20多种管线,30多个职能和权属部门,依然现状不明、“家底”不清。请关注——谁来保障城市地下“生命线”?

杜宇 安蓓

打破砂锅

中国政府网近日发布的《国务院办公厅关于加强城市地下管线建设管理的指导意见》提出,我国计划用10年左右时间,建成较为完善的城市地下管线体系...

城市地下管线是指城市范围内供水、排水、燃气、热力、电力、通信、广播电视、工业等管线及其附属设施...

如何保证城市地下“生命线”的安全畅通?最新发布的《国务院办公厅关于加强城市地下管线建设管理的指导意见》,针对城市地下管线建设管理中存在的多重问题,开出药方。

多头管理咋破解?

据住房城乡建设部介绍,城市地下管线种类繁多,包括供水、排水、燃气、热力、电力、通信、广播电视、工业等8大类20余种管线...

层面30多个职能和权属部门;按照生命周期的城市没有开展地下管线普查,各权属单位管理各自所有的管线信息,没有实现共享。

“马路拉链”咋缝合? 根据指导意见,我国城市地下管线建设管理工作的目标任务还包括:2015年底前,完成城市地下管线普查,建立综合管理信息系统...

“地下埋着几百万,没事挖开看一看”“春城无处不开挖”,这些流传民间的顺口溜,从一个侧面反映了群众对“马路拉链”现象的不满。

“重建轻养”咋扭转? 地下管线“重建轻维护”的管理模式,也往往令“小患”积成大祸。

住房城乡建设部城乡规划管理中心主任刘佳福说,实际工作中,应有专门部门对各专业管线和道路的建设计划进行统筹...

“重建轻养”咋扭转? 地下管线“重建轻维护”的管理模式,也往往令“小患”积成大祸。

住房城乡建设部城市建设司负责人说,城市早期建设的地下管线老化、腐蚀、失修,泄漏爆炸时有发生,跑冒滴漏严重,超期超负荷运行问题突出。

安全监管总局二司有关负责人说:“为了保障城市地下管线安全运行,加强地下管线的日常维护保养是重点工作。”

以油气输送管线为例,去年发生的山东青岛“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故,就暴露出对隐患排查治理不认真、不负责,尤其是对输油管道与排水暗渠交汇处存在的重大隐患没有进行彻底排查和整改。

《指导意见》提出了当前老旧管线的具体改造任务。如市政管线改造方面,要改造使用年限超过50年、材质落后和漏损严重的供水排水管网。

安全监管总局二司有关负责人表示,行业主管部门和管线单位,要建立日常巡护和隐患排查制度,配备专门人员,定期进行检测维修,发现隐患及时处理。

(据新华社电)

我国加快治疗性疫苗研发

科学与生活

科技日报讯(孙国根 记者王春)经国家发展和改革委员会批准,治疗性疫苗国家工程实验室建设近日在复旦大学正式启动...

据了解,治疗性疫苗是集疫苗的有效性、靶向药物的特异性、使用方便、治疗次数少、价廉等特点于一体的新制品...

复旦大学校长杨玉良表示,总体而言,全球治疗性疫苗产业还处于一个以研发和

看世界杯谨防赌球钓鱼网站

给您提个醒

四年一度的世界杯已经拉开帷幕。与此同时,瑞星公司拦截到了大量世界杯赌球钓鱼网站,该类赌球钓鱼网站会以各种方式让玩家赔钱...

据介绍,本次截获的钓鱼网站大都制作非常精良,页面更新速度极快,每天都会更换不同的首页配色和图片。除此之外,该类钓鱼网站还有热情周到的“客服”时时在线...

据专家介绍,赌球看似是一种不受网站暗箱操作控制的赌博,但是网民往往不会注意到一旦自己在网站上充钱,这笔钱财就已经脱离自己的控制,成为他人的囊中之物。

除此以外,一些更恶劣的钓鱼网站会直接制造假的网银支付页面,盗取网民银行卡账户密码,将卡内所有钱财瞬间全部转移。

对此,专家提醒,赌球风险极高,并且属于违法行为。网民在网上时应该格外谨慎,并安装专业的防护软件。

政策资金可以用来为创新型企业减税,尤其是要求全面落实研发费用加计扣除抵免所得税政策。同时,对确实适合企业承担的资助项目,其经费管理制度应区别于事业单位...

第二,明确将高校和科研院所的主要任务定位于基础研究和共性技术研究。放松对高校和科研院所科技成果产业化数量等硬性指标的考核要求,适度提高政府各部门科技项目中基础研究、共性技术研究的比例,建立和完善公益类研究机构的运行制度。

第三,由技术转移转化服务机构来承担起联系企业和科研院所的纽带。培育一批社会化、专业化的技术转移转化服务机构,探索民办非企业单位等新型组织形式,并在机构运行、专利交易等方面给予一定的税费减免政策...

画中有话

湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县今年首次在烟叶、水果等农业生产领域,大力推广蚜茧蜂人工繁殖技术,通过“以虫治虫”的方式减少蚜虫等农业虫害...

看世界杯搜狐视频免流量

数字时尚

科技日报讯(胡斐)世界杯期间,对于很多网民来说,凌晨守着电视看世界杯实在熬不起,而如果想在随时随地通过手机观看世界杯,流量费却无力应付...

据了解,在全国范围内,中国电信的新购机用户及乐享套餐新用户都可以享受世界杯免流量服务,并且默认开通,用户同时会收到中国电信下发的开通确认短信...

(上接第一版)我国高技术产业发展迅速,联想、方正、中兴等著名企业都是源自此次改革。但是,这一轮改革也带来了一些负面影响...

削弱了我国的基础研究以及共性技术研究能力。当前形势下的“两张皮”恰恰就是在重建和强化科学研究、知识创新的过程中出现的...

由于没有区分当前形势下的“两张皮”与改革开放初期的不同,因此在科技政策导向中常常会出现一些自相矛盾的“两难”问题。例如,一方面提出原始性创新能力薄弱,基础研究投入严重不足,要求高校和科研院所加强基础研究...

从“科技成果转化”转向“企业引领技术创新” 既然“两张皮”的性质已经发生了根本性

很多人都在苦恼手机收在口袋里,容易听不到铃声或感受不到震动而错过来电。日前,美国公司推出智能戒指,当手机有来电、短信、电邮、facebook和Instagram信息时,戒指就会发光或震动,而且设计时尚简约。